

「生命提升医院」项目

「生命提升慈善基金会」简介



「生命提升医院」项目为一大型的全新独特医疗服务专案，专案的主体是先以香港市场为主而建设的260张病床的私人全科医院。该医院除了提供一般的医院服务外，亦同时提供现时全球医院、以致其他机构所未有提供的综合服务，这些独特的服务包括：

1. **死亡教育与死后世界的运作知识** — 令离世者去除一切恐惧；
2. **死前的纾缓关顾服务** — 包括对离世者眷属的关顾服务；
3. **死后的善终服务** — 「四十九天死后世界导航」服务、与及死后数小时内的关键时期关顾服务。



事实上，现代人对死亡的认识非常有限，现时所提供的服务是不完整、兼且是支离破碎的，因而令离世者及其亲人受尽种种折磨，特别是临终服务的**缺陷与谬**。



根据现时对脑部相关认知的尖端科学所提供的资料，发现「人类的认知」并不一定由脑部所产生，因为一些因心脏病发而经历「濒死体验」的人，以至因不同的死亡原因，在死后经历「濒死体验」而复生的人，均提供了大量的相关资料，证实亡者在「临床死亡」之后仍有「认知能力」。这些具科学实质证据的实验，均由世界知名的权威科学家主持及发表报告。

这些科学家发现被证实「临床死亡」（即是没有呼吸、没有心跳、以及脑部停止运作）的心脏病发病人，当中有 10-15% 可以通过「复苏法」回复过来，「起死回生」，而这些病人的「临床死亡经验」可提供证据证明人类的「意识及认知」（consciousness and awareness），在这种「死亡状态」下仍然存在。事实上，已至少有5个在英国、美国及荷兰进行的独立科学研究发现，约有10%的心脏病生还者在被证实为「临床死亡」的状态下仍有「意识」（continuation of consciousness）。

这种「意识及认知」并没有在「临床死亡」的状态下消失，这是具有非常重大意义的发现，证实死亡后并非一切幻灭，「意识及认知」仍然持续运作。事实上，已有一些研究在著名的学报上刊登了，这些著名的学报有Resuscitation以及The Lancet，都分别发表了有关的研究报告。

在2008年9月，专注于研究「人类在临终时之精神状态」的独立研究组织 Horizon Research Foundation，其主席 Dr Sam Parnia 在联合国举办的「人类意识研讨会」(U. N. Symposium On Human Consciousness) 上，发布一项大型研究计画的实施，对以上的「临床死亡状态下，“意识及认知”是否持续」作出大型的研究实验。该研究计画将于3年内，



分别由25位医生在分布于英国及美国的9间医院内，对1500位心脏病生还者进行研究，而该研究计画主要是由英国修咸顿大学荣誉高级临床研究员 Dr Sam Parnia，以及神经精神病权威 Dr Peter Fenwick 主导。

以往种种实验的研究结果，均证实人死后仍有「认知能力」的存在，需要「引导」

他们的去向，而肉体于数小时以至数天内仍未完全死亡，需要特别的关顾，而有关的大型研究计画亦已展开。因此，在临终时的纾缓关顾服务、以及在死后的善终服务，对离世者而言是非常重要的。如果离世者在生前接受过「死亡教育」，与及具有死后世界的运作知识，他们便会明白「善终服务」的重要性，因而会对此种服务有强大的需求。可惜现时尚未有任何机构可以提供这样全面的服务。这种缺失虽然是人类的重大遗憾，但反过来亦是一个庞大的商机。「生命提升慈善基金会有限公司」为了协助离世者在人生的最后一程得到真正而文明的关顾，因而便有构建「生命提升医院」专案的计画。



「生命提升慈善基金会有限公司」是以公益角色来积极推动建设「生命提升医院」项目的。在落实完

成项目后，「基金会」将会运用所有其可获得的收益，投放到「基金会」所推动的慈善事业上，令此项目创新而具有庞大潜力的项目，以其生生不绝的财源滋养无尽的慈善事业，永不枯竭。由于「基金会」预期「生命提升医院」项目具有创新的独特性（特别是善终服务及死亡教育，以及整个综合服务的连贯性），因此，预计其需求遍及香港以至内地，甚至是全球亦将会有非常庞大的需求。故此，在香港完成建设及营运后，「生命提升医院」将可成为独特的模范，其经营模式会以「特许方法」扩展到内地及环球市场。

预计在首阶段，在香港的「生命提升医院」项目的总投资约为27亿港元。由于此专案有「善终服务」等崭新服务的收入来源，因此预计项目可于7年后回本。另外，基金会将探讨各种融资方式的可行性，当中包括以公或私人机构及个人的直接投资、贷款、资助与及捐助等各种途径。

我们相信「生命提升医院」才真的是离世者所需要的，亦是文明社会对离世者在人生最后一程的真正关怀，而同时亦带出一个新的市场。因此，我们相信这项是既有公益的性质，亦兼备商业机会的项目。

* 「生命提升慈善基金会有限公司」(Life Enlightenment Charity Foundation Limited) 为「香港特别行政区政府」的「注册慈善机构」，社会大众可在以下「香港特别行政区政府」的网页连结中找到证明http://www.ird.gov.hk/chi/tax/ach_search.htm

并无任何宗教信仰的限制

很多人误会，死后的善终服务——「四十九天死后世界导航」服务，会否令「生命提升医院」项目有「藏传佛教」的宗教限制呢？答案是毫无限制，因为「死后世界」是一种大自然的存在环境之一，其演变规律不受任何宗教规范，因此引导进入「死后世界」的人类、以至一切众生，如何在「死后世界」中得到保护及避开险境，如何选择前路，是一种普遍性的教育及基础知识，并不受制于任何宗教。因此「生命提升医院」项目适合任何的人士及众生，亦无碍任何人士进行任何的宗教仪式，可以说是人类及众生的最佳救助站及庇护所，亦是「生命」得以顺利「提升」的最佳协办场地，于此深切祈愿完善的「生命提升医院」能够尽快成立。